



2023年 11月 陳樂寬宣教家庭 家書

親愛的弟兄姊妹：

耶和華說：「我的百姓在埃及所受的困苦，我實在看見了；他們因受督工的轄制所發的哀聲，我也聽見了。我原知道他們的痛苦……」（出3:7）

在11月初，慈愛家庭聚會和澳門基督教聯會與OneSEN聯合舉辦了「教會如何面對SEN群體的牧養？」的經驗分享和交流，有超過30位澳門的教牧同工參與。OneSEN的同工鍾慧芝姑娘用耶和華神對摩西的說話成為我們的勉勵，昔日神憐恤祂的百姓（以色列人），今天SEN群體同樣是祂的子民百姓，我們相信神同樣會憐恤他們。根據澳門政府的統計資料，澳門正接受非高等教育的具有特殊學習需要的學生與日俱增，由2001/2002學年的644人升至2021/2022學年的3154人，加上總學生的人數減少，SEN學生所佔的比例由0.65%升至3.68%，升幅超過5倍，但根據我們與SEN家庭接觸的經驗，相信這只是最保守的數字，許多家長考慮到個人和社會的負面標籤，即使子女有特殊教育需要，也不會接受孩子被標籤為SEN學生，這些潛藏的個案仍未被反映。



除了學校，教會同樣面對著SEN家庭的牧養需要。教會面對SEN群體的牧養需要是刻不容緩的，他們主動（新朋友）或被動（弟兄姊妹的子女）出現在教會之中，傳統的牧養模式對這群受障群體設下不少限制，使他們懷著盼望而來，卻帶著失望而離去。願主教導我們如何去牧養祂所愛的子民百姓，也願聖靈隨祂的意思賜給我們所需的恩賜。



與OneSEN同工合照



聚會情況

學生事工方面，自9月開學後，學生團契的出席人數變得不穩定，這與學校活動和復常通關後家庭頻繁往來內地有關，也曾出現只有1人甚至沒有人出席的情況。學生團契成立至今已剛好一年，願主保守栽種在他們心中的道能生根建造。另一面，除了原有的結他班學生外，在主的引領下也新認識了兩位中學生，新的兩位學生較活潑好動，令我也多了運動的時間。我們也經已舉辦過聯合活動，願主保守新的兩位學生能夠順利融入原有的學生團契中。

代禱需要：

1. 願差派人的主感動澳門的弟兄姊妹關心SEN群體的牧養需要。
2. 求主建立教會的年青人，願道的種子在他們心中生根建造。
3. 慈愛家庭的風箏DIY戶外活動因場地問題延期至12月24日舉行，當日會有香港的播道會觀塘福音堂的短宣隊協助活動進行，願主使用活動成為眾人的祝福。
4. 臨近聖誕，我們更要記念主耶穌基督的道成肉身，願我們都思念主基督的救贖恩情。

主內
陳樂寬宣教家庭
2023年11月



學生康體活動



聖誕外出活動



第三期認獻咭

☎ (852) 2715 9683 📠 (852) 2721 3098 📞 (852) 5117 5709 ✉ admin@efcchkomb.org.hk

📍 九龍尖沙咀金巴利道25號長利商業大廈14樓1401室

🌐 www.efcchkomb.org.hk

📺 播道差會 hkomb.efcc

📺 播道差會 EFCCMISSION